编辑 / 白瑞 TEL:0392-2189922 E-mail:qbwbwn@126.com

2012年3月2日 星期五

武汉"拔楼助长"被指政府授意

目前尚未报批,官方称"拔高"不违规

在建的中国第二、全球第三高楼——606 米的武汉绿地中心可能被"拔高"、从而超越 632米的上海中心成为中国第一高楼的消息, 连日来引发社会高度关注。

"要加高多少尚无定论"

绿地中心被"增高"情况是否属实?"拔楼助 长"行为是否违规?记者从上海绿地集团武汉公 司得到证实,该集团的确正在对武汉绿地中心 拔高方案进行研究论证,但到底要加高多少尚 无定论,将来若有确定消息会召开新闻发布会。

绿地集团武汉公司有关负责人告诉记者, 武汉绿地中心"拔高"方案最初由武汉市方面提 出,以希望使大楼成为中国第一高楼,从而更具 标志性。但当记者追问"拔高"动机具体出自何 处时,对方表示暂时不便透露。

官方称高度不低于 600 米

记者随即联系武汉市国土资源和规划局。 该局负责新闻发布的人士介绍,绿地集团目前 尚未将"拔高"方案向该局报批。

这位负责人说,规划部门对绿地中心设有

规划条件,即高度不低于600米。绿地集团所说 的 606 米,是企业暂定的高度,最终确定的高度 规划部门并未审批确认。也就是说,武汉绿地中 心的高度最终在600米基础上超出多少仍不确 定,如果大楼"拔高",并不违背上述规划条件。

绿地集团武汉公司负责人介绍,建造整个 武汉绿地国际金融城项目需要开挖一座亚洲最 大乃至世界最大的深基坑。由于基坑开挖规模 巨大,加之金融城项目临近长江,基坑工程需要 防止江水倒灌等问题,因此它是目前国内施工 难度最大的深基坑工程之一,整个地下工程要 (综合新华社电)

考研舞弊 成绩标记为 -3 分

湖南省教育考试院称 "-3"是标记

2月29日,湖南考生曾同学称,近 日全国研究生考试成绩公布,他发现自 己每一科的科目不但没有成绩,反而均 被扣去三分,成绩栏里均显示为-3分。 湖南省教育考试院称,"-3"不是扣分, 是一种标记。标记证明,小曾考试过程 中有作弊行为。

"我看到成绩后,当时就懵了。"报 考湖南大学研究生的曾同学称,2月28 日他查询研究生考试成绩,发现各科成 绩均为-3分,总分则是0分。

2月29日,记者在湖南大学研究生 招生信息网"硕士生考试"一栏中输入 曾同学的身份证号码和姓名, 网页显 示,其各科成绩均为"-3",总分为0。据 了解,和曾同学有相同遭遇的考生超过 10人。

"被扣分可能与我速记的考前答案 有关。"曾同学说,考外语前他曾上网搜 索看是否有考前答案,发现存在两套, 于是就凭记忆将两套答案背下来。

考试中,他发现其中一套答案与网 上发布的考前答案雷同,"按照网上的 答案,凭记忆进行填写。"但他说并不清 楚是否为真实答案。

2月29日,湖南省教育考试院工作 人员称, 该考生存在试卷雷同现象,经 评卷组认定雷同试卷的, 视为舞弊行 为。工作人员称,根据有关规定,一旦考 生有一科存在舞弊现象,该科成绩以及 其他科目成绩均会为零分。

针对"雷同试卷有无可能是考生之 间巧合一问",该工作人员称,在试卷评 阅中,会通过技术手段等方式判定。针 对成绩查询单上的"-3"分,考试院工作 人员称"这不是扣分,这是一种标记"。

多家高校考研成绩查询说明显示, 成绩中显示-1为缺考,-2为违纪,-3 为舞弊。



江苏首批自助医疗挂号缴费设备投用

2月29日,两位南京市民在医院操作自助医疗挂号缴费设备。

近日,江苏省内首批12台自助医疗挂号缴费设备在南京市一家医院投入使用。这种设备操 作界面类似银行自动柜员机,含二代身份证读卡器、南京市民卡识别仪和智能触摸屏等部件,可 为就诊市民提供挂号、缴费、检验报告打印和健康档案查询等多项自助服务,提高诊疗效

中国传媒大学一日籍女学生坠楼身亡

国传媒大学 47 号楼一日籍女学生跳楼身亡的 消息。中国传媒大学宣传部有关负责人2月29 日证实,当天下午1时50分左右,在该校,一名 日籍女性留学研究生坠楼身亡。经初步了解,该 学生坠楼原因与情感问题有关。

2月29日15时左右,被新浪认证的中国 电脑教育报社副主编孙健和新浪网娱乐节目主 持人赵立(毕业于中国传媒大学)先后发微博称 "日本女留学生跳楼,原因是日本女留学生喜欢 播音系的一名中国学生,男孩上午提出分手,下 午日本女留学生即跳楼身亡。"随后赵立更是发

2月29日14时左右在新浪微博爆出了中 微博称:"最新内部消息死者东山实加,2011级 全日制研究生(播音学院),母亲中国人,父亲日 本人,日籍。

> 2月29日晚间,住在中国传媒大学47号 楼的一位学生在电话中告诉记者,下午13时 46 分左右她和另外一同学出门去吃东西,在15 楼等电梯的时候,就看见楼道旁边的窗台上蹲 了一个人。一看是名红头发、穿着军绿色上衣的 女学生。"我当时走过去问了句'同学你干吗 呢'?结果这名女生看了我一眼就跳下去了。"据 介绍,事发后一名中年女子一直在事发地点哭 泣,但不知是否是死者的母亲。(据《北京晚报》)

网友给上海市委书记的 公开信道出艰难就医路

俞正声通过微博 给患者家属回信

2月29日,上海市委书记俞正声 通过新浪微博发布了给市民秦岭的回 信。之前市民秦岭曾通过微博给俞正 声写了一封公开信, 反映癌症患者家 属的艰难心路。俞正声在回信中告诉 秦岭大家会尽力帮他,并且在癌症晚 期病人的关怀上,争取制度上有所前

发布这封信的微博账号是上海市 政府新闻办的@上海发布。俞正声在 回信中表示"秦岭同志:看到你的公开 信后,心情很沉重。谁都有父母、谁都 有亲人, 当眼见有养育之恩的亲人于 病危之际而无力相助之时, 又遭遇一 些制度缺陷的伤害,心中之痛,不言自 明。我们大家会尽力帮助你,更重要的 是同志们都赞成你的四点诉求,特别 要在癌症晚期病人的关怀上,争取在 制度上有所前进。我不能保证问题都 能很快解决好,但我相信,你的心痛也 是大家的心痛,大家(包括医院同志 们)的共识会推动我们前进。"

关于俞正声回信的来历,@上海 发布在微博中证实,"2月28日下午, 网友@元気娘路西花告诉'上海发 布',市民秦岭给上海市委书记俞正声 写了一封公开信,诚恳道出一位癌症 患者家属的艰难心路。今天,俞正声给 秦岭回信,并授权'上海发布'公开发 (据《潇湘晨报》)

中石化回应 汽油颜色问题—

颜色深浅 不会影响汽油质量

针对日前有媒体报道中石油、中 石化 93 号汽油颜色不同的问题,中国 石油化工集团公司研究人员 2 月 29 日说,颜色深浅并不是影响汽油质量 的根本标准。

中石化石油化工科学研究院副院 长聂红 2 月 29 日在回答新华社记者 提问时说,汽油是多种烃类的混合物, 由生产企业按照组分要求调和而成。 汽油颜色对汽油燃烧效果以及发动机 和汽油喷嘴是没有任何影响的,关键 是烃类组成是否符合燃料要求,但一 定要达到清澈透明的标准。

中石化新闻发言人黄文生表示, 对于媒体报道的我国多地出现汽油质 量问题,从目前看,贵州省从春节到目 前为止没有接到一起质量方面的有效 投诉。云南仅在2月21日收到一起玉 溪地方客户质疑93号汽油质量投诉, 经检测查明为客户本身车辆故障原因 导致,客户已经撤诉。(据新华社电)

(据《北京晚报》)

中凯置业有限公司是一家专业地产企业,目前正在建设中凯百悦城项目,该项目集中凯国际商业街、中凯国际SOHO公寓、酒店、高层住宅、写 字楼于一体的大型综合体项目。项目扼守兴鹤大街、鹤煤大道、华夏南路等城市主干道,处于政府全力打造的市级商业中心的核心位置,建成后将成 为豫北地区最具时尚湖流风情体验街区,现为满足项目招商、销售发展需要,特面向社会广聘贤才,共谋企业发展。

相关专业:5年以上商业地产项目销售经验

的商业人脉关系或有2年以上招商经验。

4. 置此顾问(4名):30岁以下,中专以上学历,有房地三、工程类 产营销工作经验替优先

上到此中我修验,房地产、市л石销专业。

招商总监(1名):45岁以下,本科以上学历,营销及 1. 酒店管理经理(2名):45岁以下,本科以上学历,五 工程或相关专业,中级以上职称,三年以上工程管理经验。

上工作经验,有良好的沟通能力,熟练掌握办公软件。

3. 招商经理(2名):35岁以下,大专以上学历,有丰富 3. 人力资源专员(2名):35岁以下,大专以上学历,2年 4. 电气工程师(2名):50岁以下,大专以上学历,电气 以上工作图验,有地穷召腾图验者优先,熟练掌握办公软件。

1. 工程的经理(1名):55岁以下,本科以上学历,建筑 5、文案策划(1名):35岁以下,大专以上学历,有3年以 工程相关专业,中级以上技术职称:具有从事房地产工程 8年以上经历,具有较强的詹理能力。

土建工程师(2名):50岁以下,大专以上学历,土木

相关专业;5年以上商业运营会验。 年以上星级西古宾馆高层管理岗位,熟悉西古运营管理。 3. 水暖工程师(2名):50岁以下,大专以上学历,给排 2. 销售总监(1名):45岁以下,本科以上学历,营销及 2. 行效助理(2名):35岁以下,大专以上学历,2年以 水 暖通相关专业,中级以上职称,三年以上项目管理工作

等相关专业,中级以上职称,三年以上工程管理现场经验。

5. 装饰装修工程师(1名):50岁以下,大专以上学历 装饰工程专业中级以上职称,三年以上相关工作经验。

诚邀加盟,薪酬待遇优厚。

项目地址:截堰市,其宜区兴路大街中段(原新闻出版局)中部百悦城营销中心 联系人: 王经理 赵经理 公司邮箱: zhongkaizhiye@126.com

系电话: (0392)3372831 / 2137005